

Titulli dhe qëllimi i modulit

Titulli i Modulit:

Politika e Përbashkët e Jashtme dhe e Sigurisë II

Drejtimi: Studime Evropiane /MA

Qëllimi i modulit:

Moduli synon një hulumtim dhe trajtim të thellë të misioneve të BE-së në botë, synon të përkufizojë shtrirjen dhe kufizimet e PPJS-së dhe në kontekstin e dyfishtë të integritit të vazhdueshëm evropian dhe ndryshimin e marrëdhënieve transatlantike, rolin, rëndësinë, interesat dhe pozitën e BE-së dhe Politikës së saj të Jashtme përballë tyre. Moduli do të ndjekë zhvillimet historike nga Bashkimi Evropian Perëndimor dhe Bashkëpunimi Politik Evropian në strukturën e shtyllës së dytë të Bashkimit Evropian dhe të trajtuarit dhe peshën e aktorëve kryesorë të BE-së në këto raporte. Moduli do të kryhet në formë të diskutimeve, trajtimeve dhe analizimit të rasteve të ndryshme të misioneve të BE-së jashtë territorit të saj.

Qëllimet dhe rezultatet e pritura të mësimit (njohuritë, shkathtësitë dhe kompetencat);

- Evropa më Gjerë, Zgjerimi: Ballkani, Turqia, sanksionet e BE-së kundrejt RFJ-së (Republika Federale e Jugosllavisë) dhe marrëdhëniet e BE-së me NATO-n.
- Lindja e Mesme dhe Afrika Jugore.
- Çështjet Multilaterale dhe Menaxhimi i Krizave: Roli i BE-së në shtet ndërtim / ndërtimin e paqes.
- Kina: pozita e BE-së në të dhënat për të drejtat e njeriut në Kinë; partneriteti strategjik; BRICS.
- Rusia dhe SHBA-ja, Partneriteti Strategjik, NATO.
- Aktorët kryesorë të BE-së në marrëdhëniet me jashtë, pesha dhe ndikimi i tyre strategjik në vendimmarrje, interesat shtetërore kombëtare përballë politikës së përbashkët të BE-së në vendimmarrje.

Mësimdhënia e modulit	<ol style="list-style-type: none">1. <i>Java e parë</i>2. <i>Java e dytë</i>3. <i>Java e tretë etj.</i>
Menaxhimi i Modulit	<i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i> <ul style="list-style-type: none">• .
	<i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i>
	<i>Rezultatet e mësimi të modulit:</i>

Vlerësimi i modulit	
	<p><i>Metodat e vlerësimit:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> •
Kredit, fondi i orëve dhe personi kontaktues	<p><i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i></p>
	<p><i>Personat kontaktues:</i> Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent:</p> <p>Administrata:</p>
Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:	<ul style="list-style-type: none"> • Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij. • Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore. • Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim. • Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësimdhënësi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.